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Енергосистема під прицілом терористів

З 7 на 8 травня росіяни завдали чергових ударів по 
енергетичній системі України. За даними Міненерго були 
атаковані об’єкти генерації та передачі електроенергії у 
Полтавській, Кіровоградській, Запорізькій, Львівській, 
Івано-Франківській та Вінницькій областях. Також 
зафіксовані пошкодження газової інфраструктури на 
заході країни. 

У щоденному огляді Institute for the Study of War 
повідомив, що це вже п’ятий великомасштабний 
російський ракетний і безпілотний удар по українській 
енергетичній інфраструктурі, який терористи здійснили з 
22 березня 2024-го. На думку аналітиків Інституту, 
останніми ударами рф намагається ще більше послабити 
виснажену ППО України.

ISW прогнозує, що росія, ймовірно, продовжить прицільно 
бити по Україні, щоб  завдати довгострокової шкоди 
енергетичній інфраструктурі. І ці удари будуть 
здійснюватися щонайменше до прибуття наданих США 
ракет ППО та інших західних засобів протиповітряної 
оборони. 

Тим часом на засіданні 10 травня уряд ухвалив рішення 
про виділення понад 7 млрд грн на відбудову української 
енергосистеми.

«За ці кошти буде закуплено обладнання для відновлення 
високовольтної мережі, а також для кращої синхронізації 
енергосистеми України та ЄС», — повідомив  Прем’єр-
міністр.

Україна готується до зими

Уряд створив штаб підготовки до опалювального сезону. 
До його складу увійдуть представники ключових 
міністерств, відомств та громад, а також народні депутати. 
Штаб координуватиме всі роботи з подолання наслідків 
російського енергетичного терору, модернізації та 
адаптації паливно-енергетичного комплексу до нових 
викликів. 

«Крім того, активніше залучатимемо допомогу від 
партнерів і будемо працювати над вирішенням боргової 
кризи в енергетиці. Зробимо усе, щоб наступної осені та 
взимку в оселях усіх українців було світло і тепло, а 
підприємства мали доступ до електропостачання», – 
сказав Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль.

Керівник НАКу Олексій Чернишов повідомив, що Нафтогаз 
має намір накопичити у підземних сховищах не менше 
13 млрд м3 газу до опалювального сезону. Група знову 
планує забезпечити потреби українців ресурсом 
внутрішнього видобутку. 

Нагадаємо, за даними Укртрансгазу впродовж 
опалювального сезону 2023/2024 з ПСГ було відібрано 
8.5 млрд м3 природного газу, з яких Україна використала 
6.7 млрд м3.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Україна вразила російський НПЗ за 1 500 км

Зранку 9 травня український далекобійний дрон уразив 
нафтопереробний завод «газпром нафтохім салават» у 
російській республіці Башкортостан. Безпілотник влучив в 
установку каталітичного крекінгу нафти.

За словами джерела Української правди, це був дрон 
Служби безпеки України, який встановив історичний 
рекорд, подолавши відстань у 1 500 км.

У ніч на п'ятницю українські БпЛА атакували НПЗ «перший 
завод» в калузькій області. Через падіння дрона виникла 
пожежа, загорілися три ємності з дизпаливом.

Газ

∞.Чистий консолідований прибуток Групи Нафтогаз у 
2023 році склав 23.1 млрд грн проти збитку 79.1 млрд у 
2022-му. Про це свідчить консолідована фінансова 
звітність, що була перевірена міжнародним незалежним 
аудитором та схвалена наглядовою радою компанії 
3 травня цього року. Наразі звітність направлена на розгляд 
та затвердження акціонеру – Кабінету Міністрів України. 
Планується, що абсолютна більшість прибутку Групи, що 
належить акціонерам Компанії, буде спрямована на сплату 
дивідендів державі.

∞ Відмова від російського газу буде дорого коштувати 
Євросоюзу, однак він до цього готовий. Про це заявила 
єврокомісарка з питань енергетики Кадрі Сімсон. «Зараз 
ЄС все ще отримує російський газ через Туреччину та 
через Україну. Угоди закінчаться цього грудня, і ми не 
просимо наших партнерів провести перемовини по цьому 
питанню», – зазначила Кадрі Сімсон. 

∞ США запровадили санкції проти чотирьох судноплавних 
компаній, які дотичні до реалізації «арктик СПГ-2». Це 
сінгапурська Red Box Energy Services, гонконгська CFU 
Shipping і її великовантажні судна, а також компанії «еко 
шиппінг» і «трансстрой». «Проєкт «арктик СПГ-2» 
опирався на технології та підтримку морської логістики 
іноземних сервісних компаній, і сьогоднішні дії спрямовані 
на подальше сприяння підзвітності суб’єктів, які надають 
матеріальну підтримку проєкту», – заявили в Держдепі.

Нафта і нафтопродукти

∞.У п’ятницю ціни на нафту сягнули тижневого максимуму 
через зростання попиту та занепокоєння щодо 
загострення на Близькому Сході. Ф'ючерси на марку Brent 
зросли до $84.41 за барель, тижневий приріст – 1.7%. 
Американська нафта WTI подорожчала до $79.84, приріст 
за тиждень становить 2.2%. 

∞  рф не може вивести з Індії мільярди рупій, отриманих за 
нафту. Перемовини між країнами тривали понад рік і 
жоден із варіантів, які просував кремль, не 
реалізовано. Про це повідомляє індійське 
видання The Hindu Business Line. Зі слів 
джерела Reuters у російських банківських 
колах, на серпень 2023-го сума, що 
«застрягла» в Індії, досягала $39 млрд – 
майже десятої частини річних експортних 
доходів російської економіки. 




